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COLLEGE
30 augustus 2022

OVERZICHTSLIJST

A PUNTEN
1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 

en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen.

2)  Vastlegging vrijwilligersvergoeding 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt de vrijwilligersvergoeding voor het kalenderjaar 
2022. vast.

3)  Aanpassing bedrag reisonkosten 2022-2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanpassing van het bedrag van de 
reisonkosten van 1 juli 2022 tot 30 juni 2023 goed.

A1)  Uitbreiding uurrooster begeleidster BKO

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de uitbreiding van een uurrooster van een 
begeleidster van de BKO goed.

A2)  Uitbreiding uurrooster administratief medewerker BKO

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de uitbreiding van een uurrooster van een 
administratief medewerker van de BKO goed.

4)  Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Betaalbaarstellingen.

5)  Organiseren van personeelsactiviteiten

Het College van Burgemeester keurt de organisatie van een maandelijkse activiteit goed voor het 
personeel van Lokaal Bestuur Niel in het kader van Welzijn op het werk. Het College van 
Burgemeester en Schepenen koppelt hieraan enkele voorwaarden.
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6)  Aanvullende verkeersreglementering betreffende toegangsverbod in de Rector De Somerstraat.

De Rector De Somerstraat, de verbindingsweg tussen de K. Marxstraat en de Blauwbrugstraat, 
wordt vaak als sluikweg gebruikt. Voorgesteld wordt de toegang te verbieden, in beide richtingen, 
voor iedere bestuurder, met uitzondering van plaatselijk verkeer en fietsers en speedpedelecs. 

7)  Aanvullende verkeersreglementering betreffende voorbehouden weg voor voetgangers, fietsers 
en ruiters in de Rector De Somerstraat.

De onverharde weg aangelegd tussen de Rector De Somerstraat en de Blauwbrugstraat, wordt 
soms gebruikt door gemotoriseerd verkeer. Aangezien deze onverharde weg niet geschikt is voor 
gemotoriseerde voertuigen, wordt voorgesteld de weg voor te behouden voor voetgangers, fietsers 
en ruiters. 

T1)  Ter agendering van de Gemeenteraad van 27 september 2022: Tijdelijke aanvullende 
verkeersreglementering betreffende het inrichten van een schoolstraat in de Dorpsstraat - 3de 
verlenging

Het College van Burgemeester behandelt het voorstel om opnieuw een schoolstraat in te richten in 
de Dorpsstraat. De huidige en goedgekeurde schoolstraat liep af op 30 juni 2022. Het voorstel 
wordt ter behandeling voorgelegd aan de Gemeenteraad.

8)   Advies inzake omgevingsvergunningsaanvraag weg- en rioleringswerken Matenstraat 

Advies inzake omgevingsvergunningsaanvraag weg- en rioleringswerken Matenstraat 

T2)  Aanstelling advocaat kortgeding.

Het College van Burgemeester en Schepenen wordt opgeroepen in kortgeding op 1 september 
2022. Hiervoor stelt het College van Burgemeester en Schepenen een advocaat aan om haar te 
vertegenwoordigen.

B PUNTEN
9)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het 1e kohier inzake de gemeentebelasting op de 

verspreiding van niet-geadresseerde reclamefolders of gelijkgestelde producten, aanslagjaar 
2022

Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het 1e kohier inzake de gemeentebelasting op de 
verspreiding van niet-geadresseerde reclamefolders of gelijkgestelde producten, aanslagjaar 2022

A3)  Goedkeuring adressenlijst voor het feest van de 12-jarigen.

Voor de 12-jarigen van de gemeente Niel wordt een feest georganiseerd om het algemeen welzijn 
van deze doelgroep te bevorderen. Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de 
toestemming om een adressenlijst te laten opmaken door de dienst Bevolking om daarna over te 
maken aan de dienst Vrije Tijd.



3

10) Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - regularisatie verbouwen woning, plaatsen 
overkapping en bouwen van garage - Struyfstraat 59

Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - regularisatie verbouwen woning, plaatsen 
overkapping en bouwen van garage - Struyfstraat 59

11) Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - verbouwen van een eengezinswoning - 
Rupelstraat 82.

Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - verbouwen van een eengezinswoning - Rupelstraat 
82.

De burgemeester

Tom De Vries


